
 

                                        EGÜVENLİK ANKET SONUÇLARIMIZ 

 
TAHSİLLİ ŞEHİT HULİSİ EMRE DİLCİ İLKOKULU VELİ-ÖĞRETMEN ANKETİ 

SONUÇLARI 

 

Covid 19 pandemi tedbirleri kapsamında 16 sorudan oluşan ‘’Güvenli internet’’ anketimiz 
veli ve öğretmenlerimize çevrimiçi yollardan uygulanmış olup, yaklaşık 100 kişinin verdiği 
yanıtlara gore veriler alınmıştır. Aşağıdaki grqafiklerde de görüldüğü gibi veriler alınmış ve 
yorumlanmış olup, gerekli bilgilendirmeler ve eğitimler okul rehber öğretmeni tarafından 
verilmiştir. 

 

Anketimize katılanların büyük bir çoğunluğu erkektir. Ankete en fazla 25-35 yaş 
aralığındakiler en az ise 55-65 yaş aralığındakilerin katıldığı görülmüştür. 

 



 

 

Ankete katılanların çok büyük kısmı veliler olduğu görülmüştür. Ankete öğretmen ve 
idareciler de katılmıştır.Ankete katılanların büyük bir çoğunluğunun evinde internet olduğu 
görülmektedir. 

 

Ankete katılanların büyük bir kısmı internet her zaman kullandığını ifade etmiştir. Internet 
üzerinden fatura ödeme ve bankacılık işlemleri yapmayanların biraz daha fazla olduğu 
görülmüştür. 

 

 



 

 

Ankete katılanların çoğu güçlü bir şifre kullandıklarını ifade etmiştir. Katılımcıların 
çoğunluğu internet şifresini arkadaşlşarıyla paylaşma konusunda dikkatli ve bilinçlidir. 

 

Katılımcıların çok büyük bir kısmı kişisel bilgilerini internet ortamında paylaşmama 
konusunda dikkatli ve bilinçli olup internette paylaşım yapmadan once düşünmektedir. 



 

 

Katılımcıların büyük bir çoğunluğunun genel kullanıma açık bilgisayar veya wi-fi 
bağlantılarını kullanarak ankacılık işlemi gerçekleştirmedikleri görülmüştür. Ankete 
katılanların büyük bir kısmının sosyal medya hesabına sahip olduğu; bunlardan en çok 
kullanılanın instagram olduğu görülmüştür. 

 

Ankete katılanların hemen hemen hepsi sosyal medya kullanımı sırasında gizlilik ayralarına 
dikkat etmektedir. Katılımcıların çok büyük bir kısmı çocuk veya aile güvenlik paketine sahip 
olmadıklarını ifade etmişlerdir. 
 



 

 

 
Ankete katılanların %52,1’i güvenli internet paketi almayı düşündüğünü ifade etmiş ve 

%97,9’u şüpheli gördüğü mesaja dikkatle yaklaştığını ifade etmiştir. 
 

  

TAHSİLLİ ŞEHİT HULİSİ EMRE DİLCİ İLKOKULU ÖĞRENCİ ANKETİ 
SONUÇLARI 

 

 
Covid 19 pandemi tedbirleri kapsamında 16 sorudan oluşan ‘’Güvenli internet’’ anketimiz 
öğrencilerimize çevrimiçi yollardan uygulanmış olup, 108 kişinin verdiği yanıtlara gore 
veriler alınmıştır. Aşağıdaki grafiklerde de görüldüğü gibi veriler alınmış ve yorumlanmış 
olup, gerekli bilgilendirmeler ve eğitimler okul rehber öğretmeni tarafından verilmiştir. 



 

 

Anketimize katılan öğrencilerin çoğunluğu kız öğrencidir. Ankete en fazla 3. Sınıf 
öğrencilerinin; en az ise 1. Sınıf öğrencilerinin katıldığı görülmüştür. 

 

Öğrencilerimizin çoğunluğunun interneti genellikle kullandıkları görülmüştür. 
Öğrencilerimizin çoğu güçlü bir internet şifresi kullandıklarını ifade etmiştir. 

 

 



 

 

Öğrencilerimizin büyük bir çoğunluğu internet şifresini ve kişisel bilgilerini internet 
ortamında arkadaşlarıyla paylaşmama konusunda dikkatli ve bilinçlidir. 

 

Öğrencilerimizin büyük bir çoğunluğu internetteki her bilginin doğru olduğuna 
inanmamaktadır ve internette paylaşım yapmadan once düşünmektedir 



 

Öğrencilerimizin çoğunun sosyal medya hesabına sahip olduğu veya sosyal medya 
kullanıldığı görülmektedir. En çok kullanılan sosyal medya youtube’dur. Sosyal medya hesabı 
olanların çoğunun hesaplarına ait şifreleri anne ya da babaları bilmektedir. 

 

Öğrencilerimizin hemen hemen hepsi sosyal medya kullanımı sırasında gizlilik ayarlarına 
dikkat etmektedir. Yine öğrencilerimizin hemen hemen hepsi tanımadığı kişilerden gelen 
arkadaşlık isteklerini Kabul etmediklerinin ifade etmişlerdir. 

 

 

Ankete katılan öğrencilerimizin daha fazla olan kısmı antivirus programı kullanmamaktadır. 
Öğrencilerimizin büyük bir çoğunluğu siber zorbalığın ne demek olduğunu bilmediklerini 



 

ifade etmişlerdir. 

 

Öğrencilerimizin hemen hemen hepsi kendisine internet üzerinden zorbalık yapıldığında 
ailesiyle paylaştığını, tanımadığı insanlardan gelen mesajlara cevap vermediklerini ifade 

etmişlerdir. 
 

 


